



## 江泽民欠下新血债

截至2000年11月12日，已有83名法轮功学员被迫害致死。

### 冰山一角：罪恶仍在继续

#### —辽宁马三家劳教所

责任凶手：苏境，女，48岁，沈阳市马三家劳动教养院女管教头。BP机号码999-260932。

辽宁省沈阳市马三家监狱警察将18名法轮功女学员扒光衣服，投入男牢房，与男犯人同居一室，其后果令人发指。

许多女学员告诉亲人：“你们想象不到这里的凶残，邪恶……”据说罗干曾在此蹲点。

管教将学员绑起来用电棍电，电女学员的前胸、阴部，逼迫学员放弃修炼，惨叫声不断。管教人员还让学员喝枯井里变质了的脏水，那水是沉积井下几年都不动的死水，打上来都冒着泡，喝了之后身体中毒。马三家监狱在江泽民、罗干的指使下惩善扬恶。女管教头苏境极为邪恶狠毒，因国庆期间打压有功，被评为‘二等功’。她曾扬言：‘转化她们（指学员）还不容易，招儿有的！’

《北京日报》1998年3月30日第八版表扬了一位不留姓名的北京人，将八万元钱捐给了兰州化学公司化工研究院，用于大西北的科研建设。这时记者又从北京人民广播电台“人生热线”获悉：这位“热心人”还给中国石油勘探开发科学研究院廊坊分院捐了10万元。……以下为这位“热心人”给北京电台写的一封信以答复关注他的读者和听众。

“两年多前，一个偶然的機會我看到一本書，書的名字叫《轉法輪》，書的作者是李洪志老師。當我如飢似渴地讀完這本書以後……許多問題似乎都一下子找到了答案，古人云“朝聞道，夕死可矣”。……來形容我當時的心情也是不為過的。李老師在這本書里講述了這個宇宙的根本大法，“真、善、忍”他是衡量

## 法轮功问题上中共高层岐见付诸行动

# 乔石同志亲临天安门广场察民情 朱镕基以总理之尊出面干涉叫停

据大纪元时报和人民报北京消息：10月29日上午乔石同志不顾有关方面的阻挠，毅然带领一名随身警卫人员驱车前往天安门广场，在汽车里亲眼看到公安在天安门广场对以和平方式向政府表达意见的法轮功群众进行残酷镇压的暴行。

乔石同志对江泽民，罗干二人迫害法轮功学员的暴行焦虑万分。对于北京市公安局个别领导人不顾中央领导同志的严厉批评和广大干警的强烈反感，执意追随江泽民的严重政治错误，继续无人道的迫害，乔石同志心情极为沉痛。据有关方面消息称，江泽民对乔石同志回京，极为惊慌。

北京高层对镇压法轮功意见分歧极大，中共高层反对镇压法轮功者有朱镕基、李瑞环、尉健行、胡锦涛等人。10月23日，朱镕基以总理之尊亲自前往北京市公安局第五处，要求公安人员“不要再难为法轮功学员啦”。这个消息已通过不同的渠道得到证实。

## 英国上下议院代表前往使馆表关注 诺贝尔和平奖得主签署声明予支持

英国上、下两院五名代表，十月十一日，前往中国大使馆，与大使马振钢进行会晤，表达对中国政府镇压法轮功的强烈关注。这五名代表基本上代表了英国最重要的政治力量，他们分别是现在执政工党的下议员格兰达·杰克逊女士，保守党下议员彼德·罗得爵士，自由民主党上院议员阿夫伯理勋爵，无党派联盟上院议员海尔顿勋爵，以及牛津教区大主教理查德·哈里斯。本来这次活动没有牛津教区大主教理查德·哈里斯参加，他得知这一消息后，主动要求参加这次会晤，亲自向中国大使馆表达对法轮功事件的关注。

1998年诺贝尔和平奖获得者大卫·特林宝最近签署声明谴责对法轮功的镇压。声明中写道：“我认为，法轮功是一个完全和平的精神运动，而且对中华人民共和国并未构成任何威胁。”“我谴责那些因为法轮功练习者坚持信仰和练习而施加于他们的镇压和刑狱，并且要求我们的（英国）政府，以及国际人权组织，包括联合国人权委员会主席马丽·罗宾逊女士，持续地向中华人民共和国政府要求允许法轮功学员在不受干扰和妨碍的情况下进行其和平的活动。”

## 当年捐款十八万不留名皆因大法善其心

## 今日狱中尝百苦不易志只为实情告世人

好坏人及一切事物、道德水准的唯一标准。人只有按这个标准要求自己，去掉自己不好的东西，才能顺应历史的发展，返本归真，而违背这个标准去做就会越走越远，直至被历史淘汰！

两年多的学习使我看清了许多真理……”

这位“热爱大西北的北京人”，谢宇峰，去年7月以来因上访及学法交流被抓被拘多次。

仅被北京西城区拘留所非法拘留就有5次。最后一次被劳教一年，被拘押在北京团河劳教所，罪名是“抗拒国家法律实施，扰乱社会秩序”。